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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTICUATRO DE NOVIEMBRE DE DOS MIL
VEINTIDÓS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticuatro días del mes de noviembre de dos mil veintidós a
las once horas y veintidos minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: CASTRO LEÓN VICTOR, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
RIVAS RONQUILLO HOLTER, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, por
favor proceda a constatar el quórum reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CASTRO LEÓN VÍCTOR, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR,
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señor
Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
DIEZ DE NOVIEMBRE DE 2022.

3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL
LUNES CATORCE DE NOVIEMBRE DE 2022.
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4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
479-0-0-6, A FAVOR DE GUERRERO HERRERA JOSÉ ALFONSO

5° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-214, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
13.37 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 4-393-0-0-11, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA ROSA ELENA PITA
FABRE, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE ESTA
CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE LA II ETAPA
DE REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DE LA PARROQUIA URBANA
EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

6° CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-219, DICTADA POR EL SEÑOR
ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE INTERÉS
SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EL ÁREA DE
13.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO
CATASTRAL # 13-76-0-0-4, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA LUBRIFAST S.A.,
UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DE ESTA
JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS EN
LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Victor Castro León,
Licenciado Fricson George Tenorio y Señor Holter Rivas Ronquillo, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del orden del día;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE;
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TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del primer punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR de la aprobación del orden del día; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECISIETE DE NOVIEMBRE DE 2022

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que sea aprobado el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por
Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN DAVID, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del segundo punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO HOLTER,
A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR del segundo punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del
orden del día señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL LUNES CATORCE DE NOVIEMBRE DE 2022.

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día, como es la
aprobación del acta de la sesión extraordinaria del lunes catorce de noviembre de 2022.
Esta moción es apoyada por Señor Víctor Castro León, Abogada Alexandra Torres
Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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CASTRO LEÓN DAVID, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, esta votación la realicé vía telefónica estoy totalmente de acuerdo con
esa obra que va a mejorar la calidad de vida de los hermanos dauleños A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-479-0-0-6, A FAVOR DE GUERRERO HERRERA JOSÉ ALFONSO

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde y señores Concejales propongo
y elevo a moción el cuarto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor
Víctor Castro León, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR de la moción;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-214, DICTADA POR
EL SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 13.37 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 4-393-0-0-11, DE PROPIEDAD DE LA SEÑORA ROSA
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ELENA PITA FABRE, UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO
DE ESTA CIUDAD, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA CONSTRUCCIÓN DE
LA II ETAPA DE REDES DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y PLUVIAL DE LA
PARROQUIA URBANA EMILIANO CAICEDO DE LA CIUDAD DE DAULE.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde y compañeros Concejales
propongo y elevo a moción el quinto punto del orden del día, que dio lectura la señora
Secretaria. Esta moción es apoyada por Señor Víctor Castro León, Licenciado Fricson
George Tenorio, Señora Mariana Herrera García, Señor Holter Rivas Ronquillo y Abogada
Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR de la moción; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del quinto punto del orden del día; RIVAS RONQUILLO
HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER LA RESOLUCIÓN GADIMCD-2022-219, DICTADA POR EL
SEÑOR ALCALDE, MEDIANTE EL CUAL DECLARA DE UTILIDAD PÚBLICA Y DE
INTERÉS SOCIAL CON FINES DE EXPROPIACIÓN A FAVOR DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EL ÁREA DE 13.00 METROS CUADRADOS DEL PREDIO IDENTIFICADO CON EL
CÓDIGO CATASTRAL # 13-76-0-0-4, DE PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA
LUBRIFAST S.A., UBICADO EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA
DE ESTA JURISDICCIÓN CANTONAL, COMPROMETIDO PARCIALMENTE CON LA
CONSTRUCCIÓN DE LA PLANTA SUR PARA TRATAMIENTO DE AGUAS SERVIDAS
EN LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA Y PAVIMENTACIÓN CON
HORMIGÓN RÍGIDO.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez que ha
sido puesto a conocimiento del Ilustre Concejo Municipal, el sexto punto del orden del día
de parte de secretaría, propongo y elevo a moción sea aprobado. Esta moción es apoyada
por Señor Víctor Castro León, Licenciado Fricson George Tenorio, Señor Holter Rivas
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Ronquillo, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, previo a mi votación estamos por celebrar los 202 años de vida política de
nuestro cantón, esperando seguir trabajando como nos encomendó la ciudadanía hasta el
último día de nuestra gestión, aprovecho la oportunidad señor Alcalde para felicitarlo por
todas las obras que se están realizando en beneficio de la comunidad dauleña, que viva
Daule A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del sexto punto señora Secretaria; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, el día de hoy tuve la oportunidad de visitar la Parroquia El Laurel, estamos
aperturando junto con el MIES otro Centro de Desarrollo Infantil donde se atenderán a
treinta y cinco niños y de ahí se irá ampliando la cobertura, justamente en estos centros de
desarrollo se atienden a niños de cero a tres años, con cuatro alimentación, con
estimulación temprana, las cuatro alimentaciones les va a permitir evitar la desnutrición
crónica infantil, a parte que las tutoras están capacitadas no sólo para la estimulación
temprana sino también a ayudar en valores a los niños con esto el Municipio también aporta
a la salud, al bienestar, al desarrollo de los niños en la jurisdicción cantonal, se está
construyendo el tercer centro de desarrollo en Magro que será entregado en los próximos
meses, la idea es construir un centro de desarrollo infantil en cada parroquia y uno en la
Parroquia La Aurora el próximo año, ningún cantón del Ecuador contaría con ocho centros
de desarrollo infantil con una estructura física que es de mucha importancia en los
primeros años de vida de los niños, también tuve la oportunidad de visitar el mercado que
se construye en la Parroquia El Laurel tiene un 40% de avance, está la estructura metálica
puesta, va por buen camino será inaugurado en diciembre o enero, celebremos como Daule
se lo merece con obras, con servicio, con bienestar que viva Daule en sus 202 años de vida
política A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las diez horas y cuarenta minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del jueves veinticuatro de noviembre de dos mil veintidós,
el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.
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Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


